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Ata da 6ª Reunião do Conselho do Departamento de Química 

Realizada no dia 04 Julho de 2022 

 

1 Às quatorze horas do dia 04 de Julho de dois mil e vinte dois,   iniciou-se, 

2 presencialmente, na sala de reuniões do NIPPEC, a reunião ordinária do Conselho do 

3 Departamento de Química do campus “Prof. Alberto Carvalho”, da Universidade 

4 Federal de Sergipe, no município de Itabaiana – Sergipe, com a presença dos 

5 Conselheiros; Renata Cristina K. Kaminski, João Paulo Mendonça lima, Ivy Calandreli 

6 Nobre, Heloísa de Mello, Marcelo Leite dos Santos, Jane de Jesus da Silveira Moreira, 

7 Luciano Evangelista Fraga, Valéria Priscila de Barros, Nirly Araújo dos Reis e os 

8 representantes discentes Maria Indaiá Santos Bispo e Rodrigo Alves dos Santos. 

9 Representando o corpo técnico, fez-se presente a técnica Raquel Estevez Rocha. Como 

10 convidados estive presente a representante discente Maria Itamara dos Santos, sob a 

11 presidência do Chefe do departamento, o professor Moacir dos Santos Andrade. 

12 Ausentes, justificadamente, a professor Victor Hugo Vitorino Sarmento e a professora 

13 Edinéia Tavares Lopes. O Senhor Presidente saudou os membros do conselho e 

14 perguntou-lhes se alguém desejaria colocar algum ponto de pauta para apreciação e 

15 aprovação. Ato contínuo, deu início à reunião. Foram discutidos os seguintes pontos 

16 de pauta: 1) Informes; 2) Apreciação da Ata da 5a Reunião Ordinária (2022) deste 

17 Conselho Departamental; 3) Apreciação da Ata da 1a Reunião Ordinária (2022) deste 

18 Conselho Departamental; 4) Apreciação do Ad Referendum da ação de extensão 

19 referente a “segunda mostra de experimentos químicos da UFS Itabaiana”; 5) 

20 Apreciação do Ad Referendum da ação de extensão “conhecendo a UFS”; 6) O que 

21 ocorrer; Primeiro ponto de pauta: Informes. O presidente abriu o espaço para que 

22 pudessem explanar sobre alguma notificação, a qual a técnica Raquel informou sobre 

23 os horários dos laboratórios para o departamento, onde será notificado qual técnico 

24 ficará a disposição para a devida disciplina, a técnica Raquel também aproveitou o 

25 Ensejo para relatar a sua pretensão de afastamento para licença período de Agosto até 

26 Dezembro por motivo de Mestrado na Engenharia Química. Outro ponto de informes 

27 foi sobre os resíduos, qual fora recebido um E-Mail do Técnico Jorge, indicando que a 

28 acomodação dos mesmos, seriam em caixas de papelão,  onde as mesmas seriam 

29 lacradas, identificadas, para posteriormente serem recolhidas, onde quaisquer dúvidas 

30 que forem surgindo, que sejam perguntadas ao técnico Jorge, pois ele faz parte da 

31 comissão dos resíduos do Campus. Também foi salientado que a quantidade de caixas 

32 para a acomodação dos resíduos está insuficiente. Também foi notificado que possui 

33 bolsas, já foi aberta as inscrições e datas dos processos seletivos, onde a Química Geral 

34 e a Química Experimental aplicará uma prova no dia sete de Julho, as 14:00hs, onde as 

35 inscrições para tal ação ocorrerão até o dia seis de Julho. Foi ressaltado também os 

36 memorandos recebidos pelo departamento, onde os quais constavam: 1 – Reagentes 
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37 que são controlados pela Polícia Federal, 2 – Informativo da SEAP sobre as locações de 

38 salas. Segundo ponto de pauta: Apreciação da Ata da 5a Reunião Ordinária (2022) 

39 deste Conselho Departamental. O senhor presidente, o professor Moacir dos Santos 

40 Andrade, colocou em apreciação a ata da 5a reunião do conselho Colegiado entre os 

41 presentes. Não havendo manifestações contrárias, a ata foi aprovada de forma 

42 unânime. Terceiro ponto de pauta: Apreciação da Ata da 1a Reunião Ordinária (2022) 

43 deste Conselho Departamental. O senhor presidente, o professor Moacir dos Santos 

44 Andrade, colocou em apreciação a ata da 1a reunião do conselho Colegiado entre os 

45 presentes. Não havendo manifestações contrárias, a ata foi aprovada de forma 

46 unânime. Quarto ponto de pauta: Apreciação do Ad Referendum da ação de 

47 extensão referente a “segunda mostra de experimentos químicos da UFS Itabaiana”. 

48 A ação da “segunda mostra de experimentos químicos da UFS Itabaiana” foi 

49 coordenada pela docente Nirly Araújo dos Reis, onde a mesma foi parabenizada e 

50 orientada a continuar com este trabalho, o senhor presidente, o professor Moacir dos 

51 Santos Andrade, colocou em apreciação deste Ad referendum do conselho Colegiado 

52 entre os presentes. Não havendo manifestações contrárias, a ata foi aprovada de 

53 forma unânime. Quinto ponto de pauta: Apreciação do Ad Referendum da ação de 

54 extensão “conhecendo a UFS”. A ação “conhecendo a UFS” foi coordenada pelo 

55 Departamento de Química, onde o professor João Paulo Mendonça Lima participou da 

56 ação, a qual foi monitorada pelo Centro de Excelência José Roque de Souza, onde o 

57 professor João Paulo salientou que é importante manter essa linearidade, bem como 

58 ampliar essas ações, pois o interesse dos alunos mostrou-se evidente. O professor 

59 Marcelo Leite dos Santos explanou a importância da busca de informações, bem como 

60 o planejamento mais abrangente das ações. O senhor presidente, o professor Moacir 

61 dos Santos Andrade, colocou em apreciação deste Ad referendum do conselho 

62 Colegiado entre os presentes. Não havendo manifestações contrárias, a ata foi 

63 aprovada de forma unânime. Sexto ponto de pauta: O que ocorrer. O professor João 

64 Paulo Mendonça Lima para que possa ser aberto um espaço temático no Campus para 

65 poder recepcionar melhor os alunos no Campus da UFS de Itabaiana, onde foi sugerido 

66 a articulação com os outros cursos para que esse espaço seja permanente, para poder 

67 recepcionar os alunos da Educação Básica, onde o professor Marcelo Leite dos Santos 

68 sugeriu que se obtenha maiores informações e perspectivas para que se possa pleitear 

69 de forma mais abrangente o assunto abordado pelo professor João Paulo Mendonça 

70 Lima, em seguida a professora Jane de Jesus da Silveira Moreira explanou sobre a ideia 

71 proposta, onde mostrou-se interessante tal ação, onde as propostas Nada mais 

72 havendo a constar tratar, o presidente do conselho o professor Moacir dos Santos 

73 Andrade, agradeceu aos demais o comparecimento, declarando encerrada a reunião, e 

74 para constar, eu Tayná Menezes Lima, lavrei a presente ata, que depois de lida e 

75 aprovada será assinada pelos presentes. “Campus prof. Alberto Carvalho”, quatro de 

76 julho de dois mil e vinte e dois. 
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